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Bijlage 1: Enquête jongeren over corona 
  
Hoi!   
 
Tof dat je mee doet! 
 
Wij, de Jongerenraad en Adviesraad Wmo & Jeugd Dordrecht zijn benieuwd hoe jij corona ervaart. Is 
je leven veranderd? Maak je je ergens zorgen over?  
 
Jouw antwoorden en adviezen geven we mee aan de gemeente. Er worden 10 bonnen van € 20,- van 
Bol.com verloot onder de invullers. 
 
Als je wil, kunnen we je de uitkomsten sturen als we die hebben verwerkt. 
 
Invullen kost ongeveer 5 minuten. 
 

1. Waar ben je woonachtig? 
Dordrecht 
Andere gemeente 
 
2. Wat is je leeftijd? 
12 tot en met 15 jaar 
16 tot en met 17 jaar  
18 tot en met 21 jaar 
22 tot en met 23 jaar 
Ouder, namelijk: 

 
3. Opleiding  
Met welke opleiding ben je bezig of heb je afgerond: 
VMBO 
MAVO 
HAVO 
VWO 
MBO 
HBO 
Universiteit 
Anders, namelijk: 
 
4. Hoe ziet je woonsituatie eruit? 
Ik woon met mijn beide ouders 
Ik woon bij één van mijn ouders 
Ik woon op mezelf 
Ik woon begeleid/ op een woongroep of gezinsvervangend thuis 
Anders, namelijk: 
 

 
INVLOED CORONA OP JOUW LEVEN 
We zijn benieuwd: heeft corona invloed op jouw leven? En op welke manier? 
 

5. Op welke gebieden in je leven heeft corona effect? 
schaal (niet – weinig – beetje –veel – niet van toepassing) 

School 
Werk 
Sociale leven 
Persoonlijke leven 
Vrije tijd (sport/ hobby’s) 
Overig, namelijk 
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6. Zijn er dingen positief veranderd voor jou? Zo ja, wat is er positief veranderd? 
Open vraag. 

 
7. Zijn er dingen negatief veranderd voor jou? Zo, ja wat dan? 
Open vraag. 

 
8. Maak je je ergens zorgen over?  

Schaal : 1- nee, helemaal niet, 2 – een beetje, 3 best wel, 4 – veel zorgen 5 – niet van toepassing 
Over school  
Over je werk 
Over jezelf (hoe je je voelt) 
Over vrienden of familie 
Over hulp die je krijgt 
Anders, namelijk …  

 
Wil je hier nog iets over kwijt? 

 
 

9. Over mij: 
Selecteer de opties die van toepassing zijn: 
 
Ik zorg voor iemand in mijn naaste omgeving (Is er bij jou thuis/ in de buurt iemand lang ziek, 
gehandicapt, verslaafd in de war of depressief? En moet je daarom thuis vaak meehelpen of voor 
een familielid zorgen?) 
Ik heb te maken gehad met misbruik en/of mishandeling (lichamelijk of mondeling) 
Ik heb (weleens) schulden of moeite om rond te komen 
Ik voel mij regelmatig eenzaam 
Ik heb andere persoonlijke problemen (niet lekker in mijn vel/ depressief of problemen met familie) 
Anders, namelijk… 
 
 
10. Wil je hier nog iets over kwijt? 

 
 
SEXTING & PESTEN 

 
11. Digitaal pesten in coronatijd: 
Is volgens mij heel erg toegenomen 
Is volgens mij een beetje toegenomen  
Komt volgens mij nog steeds even veel voor 
Komt volgens mij minder voor 

 
 

12. Sexting in coronatijd: 
Is volgens mij heel erg toegenomen 
Is volgens mij een beetje toegenomen  
Komt volgens mij nog steeds even veel voor 
Komt volgens mij minder voor 

 
13. Heb je de afgelopen maanden jeugdhulp gehad?   

*Bijvoorbeeld coaching, gesprekken, training, therapie of (tijdelijk) ergens anders wonen. 
Ja 
Nee 

 
Bij ja: 

 
14. Werd de hulp tijdelijk gestopt in verband met corona? 

ja/nee 
Bij ja, wat vond je hiervan? 
 



4 
 

15. Heb je (weleens) gevideobeld met jouw hulpverlener in plaats van live af te spreken? 
Ja 
nee  
 

16. Bij ja: wat vond je van deze manier van (hulp)gesprekken voeren? 
 

 
TOT SLOT 
 

17. Word jij of jongeren uit je omgeving betrokken bij besluiten rond corona? 
Nee 
Ja, bij de volgende thema’s 
School/studie 
Werk 
Sport 
Maatregelen buiten/ op straat 
Anders 

 
18. Wil je meepraten en meebeslissen over de besluiten rond corona 

Nee 
Ja, bij de volgende thema’s 
School/studie 
Werk 
Sport 
Maatregelen buiten/ op straat 
Anders 

 
19. Heb je nog andere opmerkingen?/ Wil je nog iets anders kwijt? 

 
 

20. We willen graag nog een keer in gesprek met je over de uitkomsten van dit onderzoek, 
samen met andere jongeren. Mogen we je hiervoor uitnodigen (via mail of app)? 

      Je antwoorden blijven volledig anoniem! 
 

Ja, je mag mij mailen/appen voor een (online) bijeenkomst.  
Ik wil de antwoorden en adviezen ontvangen. Je wordt niet benaderd en je antwoorden blijven 
volledig anoniem.  
Als ik de bon win, stuur mij dan een appje/mail naar onderstaande mail/telefoonnummer Je 
antwoorden blijven volledig anoniem. 

 
E-mailadres: 
Telefoonnummer: 
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Bijlage 2 Resultaten 
De bijbehorende tabellen, grafieken en opmerkingen staan in bijlage 3. 
 
2.1 Leeftijd 
43 jongeren (19%) zijn 17 jaar of jonger, 184 jongeren (80%) zijn ouder dan 17 jaar.  3 jongeren (1%) 
hebben deze vraag en ook de andere vragen niet ingevuld. 
 
2.2 Met welke opleiding ben je bezig of heb je afgerond? 
De meeste jongeren zitten op het vmbo/mbo/mavo (91, 40%), gevolgd door hbo/universiteit (79, 34%) 
en havo/vwo (45, 20%). 3 jongeren (1%) zitten op het basisonderwijs en 9 jongeren (4%) hebben 
‘anders’ ingevuld, zij hebben een tussenjaar, werken of volgen praktijkonderwijs. 
 
2.3 Hoe ziet je woonsituatie eruit? 
Het overgrote deel van de jongeren woont met beide ouders (120, 53%) of met één van de ouders 
(56, 25%). 21 (9%) jongeren wonen op zichzelf of wonen samen (11, 5%). De rest van de jongeren 
woont begeleid, in een gezinsvervangend tehuis of bij een oom/tante. 
 
2.4 Invloed van corona op je leven 
 
2.4.1 Op welke gebieden in je leven heeft corona invloed 
Jongeren gaven aan dat corona veel invloed heeft gehad op school/studie (124, 54.6%), werk (89, 
39,2%), sociale leven (97,42,7%) en vrije tijd (99, 43,6%). De invloed op het persoonlijke leven was bij 
de meeste jongeren redelijk (79, 34,8%). 
 

 
 
Invloed van corona op andere gebieden in het leven 
27 jongeren hebben deze vraag beantwoord. 5 van hen gaven aan dat corona invloed heeft gehad op 
familie. Andere gebieden zoals kerk, financieel, vakantie, werden door 1 of 2 jongeren genoemd. 
 
2.4.2 Zijn er dingen positief veranderd voor jou 
131 (58 %) jongeren gaven aan dat er dingen positief veranderd zijn. Meer rust wordt vaak genoemd 
“Meer rust, thuis school was ook wel fijn. Minder prikkels, meer energie”. En ook meer (vrije) tijd “Meer 
tijd voor mezelf ook om na te denken waar uiteindelijk weer beslissingen uit zijn ontstaan”. 
 
2.4.3 Zijn er dingen negatief veranderd voor jou  
11% meer jongeren (156, 69%) gaf aan dat er dingen negatief veranderd zijn. Eenzaam, verveling en 
minder sociale contacten werden vaak genoemd: “Eenzaam, verdriet, angst”, “Verveling is heel erg, je 
doet zowat elke dag hetzelfde” en “Hele sociale leven is om zeep geholpen”.  
 
2.4.4 Maak je je ergens zorgen over 
De meeste jongeren maakten zich geen (grote) zorgen. Een derde maakte zich geen zorgen over 
school (74,32.6%), bijna een derde maakte zich een beetje zorgen (66, 29.1%). Bijna de helft maakte 
zich geen zorgen over werk (106, 46%). Over zichzelf maakte ruim een derde zich geen zorgen en  
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bijna een derde maakte zich een beetje zorgen. Zorgen over familie en vrienden zijn er wel. 161 
jongeren (67%) gaven aan zich (een beetje) zorgen te maken: “Zwakke familie, erg kwetsbaar”. Over 
de hulp die jongeren krijgen maakten ruim de helft zich geen zorgen (136, 59.9%) 
 
Wil je hier nog iets over kwijt 
51 jongeren (22%) hebben deze vraag beantwoord. Deze jongeren maakten zich zorgen over hun 
financiën “Door de huidige crisis heb ik voorlopig tot december geen werk”, hun opleiding “Ik loop 
achter op verschillende stukken schoolwerk en moet andere projecten ook nog doen, allemaal voor 
het eind van het schooljaar. Anders ga ik niet over”, en over het handhaven van de corona-regels 
“Omdat het er op dit moment regels worden veranderd en de 1,5 meter blijft. En iedereen daar steeds 
meer moeite mee krijgt”.  
 
Zijn er nog andere dingen waar je je zorgen over maakt 
Deze vraag is door 62 jongeren (27%) ingevuld. Ze maakten zich zorgen over de toekomst “Hoe de 
economie eruitziet als ik klaar ben met studeren”, “Hoe lang alles nog gaat duren” en “Ik maak me een 
beetje zorgen over de terugkeer naar normaal, en of dat misschien een tweede coronagolf kan 
riskeren”. 
 
2.5 Over mij 

 18 jongeren (12%) zijn mantelzorger 

 26 jongeren (11%) hebben te maken (gehad) met misbruik en/of mishandeling 

 34 jongeren (15%) hebben (weleens) schulden of moeite om rond te komen 

 74 jongeren (33%) voelt zich eenzaam 

 94 jongeren (41%) heeft persoonlijke problemen (niet lekker in mijn vel/ depressief of 
problemen met familie) 

 6 jongeren (3%) heeft ‘anders’ ingevuld, zoals “Mijn vader is zijn baan verloren. Op dit 
moment hoef ik financieel nog niet voor hem te zorgen, maar die kans bestaat zeker”. 

 
Wil je hier nog iets over kwijt? 
29 jongeren (13%) hebben deze vraag ingevuld. De antwoorden variëren van “De eenzaamheid is nu 
wat minder maar ik voel het nog wel, evenals dat ik minder vrijheid voel dan voorheen”, “Ik zit helaas 
in een depressie en heb nu de participatiewet uitkering maar ik kan niet voldoen aan de eisen wat me 
extra stress oplevert. Ook ben ik suïcidaal” tot “Gaan jongeren deze crisis moeten betalen? 
Waarschijnlijk wel... Dit zal niet ten goede komen van ons psychische welzijn. Is dat probleem straks 
niet groter dan het virus?” 

 
2.6 Sexting en pesten 
 
2.6.1 Digitaal pesten in coronatijd  
Iets minder dan de helft van de jongeren (107, 47%) gaf aan dat het digitaal pesten hetzelfde is 
gebleven. 94 jongeren (42%) gaven aan dat het digitaal pesten erg/een beetje is toegenomen. 
 

 
 
2.6.2 Sexting in coronatijd  
152 jongeren (68%) geven aan dat sexting in coronatijd erg/een beetje is toegenomen. 
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2.7 Jeugdhulp 
38 jongeren (17%) heeft de afgelopen maanden jeugdhulp gehad. 
 
2.7.1 Hulp tijdelijk stopgezet 
Bij 17 jongeren (44%) werd de hulp tijdelijk stopgezet en 22 jongeren (56%) liep de hulp door.  
 
Wat vonden jongeren hiervan 
Deze vraag is door 15 jongeren (7%) beantwoord. De meesten vonden dit vervelend. “Erg vervelend 
want hierdoor merkte ik aan mij zelf dat ik bepaalde dingen begon op te kroppen. We hadden wel 
telefonisch contact maar dat is toch anders”. 
 
2.7.2 Videobellen met je hulpverlener 
22 jongeren (58%) heeft gevideobeld met de hulpverlener en 16 jongeren (42%) niet. De meningen 
over het videobellen liepen uiteen. De helft vond het prima/goed/efficiënt: “Raar maar het hielp wel. 
Bepaalde onderwerpen die anders niet aan bod zouden komen, kwamen nu juist wel ter sprake en dat 
was fijn”. De andere helft vond het niet zo fijn/ongemakkelijk/onpersoonlijk: “Helemaal niks, ik ben al 
moeilijk met iets toegeven en toen was het heel makkelijk om te zeggen ja alles gaat goed”. 
 
2.8 Betrokken bij besluiten rond corona  
Bijna drie vierde (160, 71%) gaf aan dat zij of jongeren uit hun omgeving niet betrokken worden bij 
besluiten rond corona. Als jongeren wel betrokken worden, dan is dat voornamelijk bij school/studie, 
werk en in mindere mate bij sport. 
 

 
 
Wil je meepraten en meebeslissen over de besluiten rond corona  
107 jongeren (48%) wil niet meepraten of –beslissen over de besluiten rond corona. Jongeren die wel 
mee wil meepraten en -beslissen, willen dat voornamelijk over school/studie, gevolgd door werk en 
sport. 17 jongeren (8%) hebben ‘anders’ ingevuld. Zij willen meepraten en –beslissen over “gemeente 
mbt jongeren”, “politieke beslissingen” en “Social distancing, hoe dat vorm wordt gegeven”. 
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2.9 Opmerkingen 
Bijna een kwart (53,23%) ‘wil nog iets anders kwijt’. Een paar reacties: “Zoals hiervoor gevraagd werd, 
denk ik inderdaad dat het goed is dat jongeren meer betrokken worden bij de besluitvorming rondom 
corona. Dat geeft ons onze stem een beetje terug en voelt toch een stuk vrijer”, “Door corona zelf te 
hebben gehad als jongere (20) heb ik deze ervaring meegekregen. Ik ben blij dat het nu voorbij is, 
maar zal natuurlijk nog steeds voorzichtig zijn. Je weet nooit waar je het kan oplopen? En ik als 
stagiaire in de thuiszorg had dit al helemaal niet verwacht!” en “Ik maak mijzelf wel zorgen om het 
psychische gesteldheid van vele mensen. Gaan we deze crisis ook psychisch overleven?” 
Alle opmerkingen staan in bijlage 3. 
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Bijlage 3: Tabellen, grafieken en opmerkingen 

 
  

Vragenlijst Jongerenraad Dordrecht
Periode: Van 12-06-2020 14:28 t/m 17-07-2020 09:18
Aantal resultaten: 230

1. Vragenlijst jongeren Dordrecht1. Vragenlijst jongeren Dordrecht

Algemene informatieAlgemene informatie

2. In welke gemeente woon je?2. In welke gemeente woon je?

AntwoordAntwoordAntwoordAntwoord Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer % vraag% vraag% vraag% vraag % totaal% totaal% totaal% totaal

DordrechtDordrecht 146 63% 63%

Alblasserdam 0 0% 0%

Gorinchem 0 0% 0%

Hardinxveld-Giessendam 0 0% 0%

Hendrik-Ido-Ambacht 0 0% 0%

Hoeksche Waard 0 0% 0%

Molenlanden 0 0% 0%

Papendrecht 0 0% 0%

Sliedrecht 0 0% 0%

Zwijndrecht 0 0% 0%

Een andere gemeente 84 37% 37%

Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord: 230230230230 100%100%100%100%

Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen: 0000 0%0%0%0%
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3. Wat is je leeftijd?3. Wat is je leeftijd?

AntwoordAntwoordAntwoordAntwoord Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer % vraag% vraag% vraag% vraag % totaal% totaal% totaal% totaal

11 jaar of jonger 0 0% 0%

12 tot en met 15 jaar 9 4% 4%

16 tot en met 17 jaar 34 15% 15%

18 tot en met 21 jaar18 tot en met 21 jaar 144 63% 63%

22 tot en met 23 jaar 30 13% 13%

Ouder, namelijk: 10 4% 4%

Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord: 227227227227 99%99%99%99%

Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen: 3333 1%1%1%1%

Ouder, namelijk:Ouder, namelijk:Ouder, namelijk:Ouder, namelijk: Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer

24 6

25 2

47 1

49 1
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4. Welke opleiding ben je nu mee bezig of heb je afgerond?4. Welke opleiding ben je nu mee bezig of heb je afgerond?

AntwoordAntwoordAntwoordAntwoord Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer % vraag% vraag% vraag% vraag % totaal% totaal% totaal% totaal

Basisonderwijs 3 1% 1%

VMBO 11 5% 5%

MAVO 5 2% 2%

HAVO 20 9% 9%

VWO 25 11% 11%

MBOMBO 75 33% 33%

HBO 53 23% 23%

Universiteit 26 11% 11%

Anders, namelijk: 9 4% 4%

Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord: 227227227227 99%99%99%99%

Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen: 3333 1%1%1%1%

Anders, namelijk:Anders, namelijk:Anders, namelijk:Anders, namelijk: Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer

Dagbesteding 1

Geen opleiding afgerond, geen bezig 1

Gymnasium 1

HAVO-VWO 1

ik werk fulltime 1

Mbo 1 aka entree 1

Pr onderwijs 1

Praktijk 1

Tussenjaar 1



12 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Hoe ziet je woonsituatie er uit?5. Hoe ziet je woonsituatie er uit?

AntwoordAntwoordAntwoordAntwoord Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer % vraag% vraag% vraag% vraag % totaal% totaal% totaal% totaal

Ik woon met mijn beide oudersIk woon met mijn beide ouders 120 53% 52%

Ik woon bij één van mijn ouders 56 25% 24%

Ik woon op mezelf 21 9% 9%

Ik woon begeleid/ op een woongroep of
gezinsvervangend thuis

7 3% 3%

Ik woon samen met mijn vriend/vriendin 11 5% 5%

Anders, namelijk: 12 5% 5%

Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord:Aantal keer beantwoord: 227227227227 99%99%99%99%

Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen:Aantal keer overgeslagen: 3333 1%1%1%1%

Anders, namelijk:Anders, namelijk:Anders, namelijk:Anders, namelijk: Aantal keerAantal keerAantal keerAantal keer

50/50 bij vader/moeder (gescheiden) 1

Bij mijn vader die weduwe is geworden.. 1

Getrouwd 1

Ik woon begeleid met ambulante ondersteuning 1

Ik woon nu bij mijn moeder, mijn vader woont nog in Dordrecht. 1

met mijn kinderen 1

Met mijn moeder, stiefvader en stiefbroertje 1

Moeder en stiefvader 1

Oom en tante 1

Pleeggezin 1

Studentenhuis 1

Woon bij 1 van mijn ouders, maar ze wonen naast elkaar, dus ik zie
ze beide vaak. Zijn pas net gescheiden

1
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Invloed corona op jouw levenInvloed corona op jouw leven

6. Op welke gebieden in je leven heeft corona invloed?6. Op welke gebieden in je leven heeft corona invloed?

StellingStellingStellingStelling NietNietNietNiet WeinigWeinigWeinigWeinig RedelijkRedelijkRedelijkRedelijk VeelVeelVeelVeel Niet vanNiet vanNiet vanNiet van
toepassingtoepassingtoepassingtoepassing

StellingStellingStellingStelling NietNietNietNiet WeinigWeinigWeinigWeinig RedelijkRedelijkRedelijkRedelijk VeelVeelVeelVeel Niet vanNiet vanNiet vanNiet van
toepassingtoepassingtoepassingtoepassing

School/studie 17 (7.5) 14 (6.2) 40 (17.6) 124 (54.6) 32 (14.1)

Werk 16 (7) 46 (20.3) 52 (22.9) 89 (39.2) 24 (10.6)

Sociale leven 7 (3.1) 28 (12.3) 92 (40.5) 97 (42.7) 3 (1.3)

Persoonlijke leven 18 (7.9) 69 (30.4) 79 (34.8) 59 (26) 2 (0.9)

Vrije tijd (sport/ hobby’s) 24 (10.6) 34 (15) 64 (28.2) 99 (43.6) 6 (2.6)

Niet

Weinig

Redelijk

Veel

Niet van toepassing

School/studie Werk

Sociale leven Persoonlijke leven



14 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



15 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



20 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



21 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



22 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



23 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



24 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Maak je je ergens zorgen over?10. Maak je je ergens zorgen over?

StellingStellingStellingStelling Nee, helemaalNee, helemaalNee, helemaalNee, helemaal
nietnietnietniet

Een beetjeEen beetjeEen beetjeEen beetje Ik maak meIk maak meIk maak meIk maak me
zorgenzorgenzorgenzorgen

Ik maak meIk maak meIk maak meIk maak me
veel zorgenveel zorgenveel zorgenveel zorgen

Niet vanNiet vanNiet vanNiet van
toepassingtoepassingtoepassingtoepassing

StellingStellingStellingStelling Nee, helemaalNee, helemaalNee, helemaalNee, helemaal
nietnietnietniet

Een beetjeEen beetjeEen beetjeEen beetje Ik maak meIk maak meIk maak meIk maak me
zorgenzorgenzorgenzorgen

Ik maak meIk maak meIk maak meIk maak me
veel zorgenveel zorgenveel zorgenveel zorgen

Niet vanNiet vanNiet vanNiet van
toepassingtoepassingtoepassingtoepassing

Over school 74 (32.6) 66 (29.1) 39 (17.2) 19 (8.4) 29 (12.8)

Over je werk 106 (46.7) 52 (22.9) 35 (15.4) 5 (2.2) 29 (12.8)

Over jezelf (hoe je je voelt) 83 (36.6) 73 (32.2) 46 (20.3) 23 (10.1) 2 (0.9)

Over vrienden of familie 51 (22.5) 91 (40.1) 61 (26.9) 24 (10.6) 0 (0)

Over hulp die je krijgt 136 (59.9) 29 (12.8) 17 (7.5) 6 (2.6) 39 (17.2)

Nee, helemaal niet

Een beetje

Ik maak me zorgen

Ik maak me veel zorgen

Niet van toepassing

Over school Over je werk

Over jezelf (hoe je je voelt) Over vrienden of familie
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